

# EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy hónapra 10.- K Félévre . . 60.- K  
Negyedévre 30.- K Egész évre.120.- K

EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR.  
Kapható az összes dohánytözsdékben,  
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## Heves harcok a tiszai arcvonalon.

### Hivatalos jelentés.

A román királyi nagyvezérkar folyó hó 23-ikán a következő hivatalos jelentést adta ki:

**Keleti arcvonal.** Fegyvertüzváltás az egész arcvonalon. Bolzeviki-bandák, melyek a Dnjeszteren La-roggi és Korzevónál át-

akartak kelni, nagy veszteséggel vissza lettek verve.

**Nyugati arcvonal.** Az egész tiszai arcvonalon heves harcok folynak.

Kiadta:  
**Herbay, Panaitescu s. k.,**  
őrnagy. tábornok.

## Magyarországgal való békeszerződés az ötös tanács előtt.

Határmegállapítás Jugoszláviával szemben.  
— 30,000 magyar kerül Jugoszláviába. —  
Angolok szállták meg Fiumét.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A párisi *Le Temps* írja: A békekonferencia ötös tanácsa tegnap ülést tartott. Jelen voltak *Clemenceau, Lansing, Balfour, Crespi* (Tironi helyettese) és *Matsui* (Makinó báró helyettese, aki jelenleg Londonban időzik).

A kérdések között, amelyekkel foglalkozott, a következők is szerepeltek:

### I. Magyarországgal való békeszerződés.

Az ötös tanács helybenhagyta tegnap a kiküldött bizottság által javasolt határt Jugoszlávia és Magyarország között. Ez az új határmegállapítás Jugoszláviának juttat egy olyan területet, amelyen körülbelül 60,000 szlovén és 30,000 magyar él.

### II. A fiumei incidensek.

Az ötös tanács által kiküldött szövetségi vizsgáló Anglia *Watts* vezérkari főnököt jeltelte.

A *Chicago Tribune* szerint egy angol escadron parancsot kapott, hogy menjen Fiuméba és maradjon ott a vizsgáló-bizottság munkájáig. Ugyanezen ujság úgy véli,

hogy a bizottság fel fogja hívni Itáliát, hogy a jelenleg Fiumében levő olasz occupációs csapatok számát csökkentse, mert a csapatokat két divízióra emelte, amiben több mint 20,000 ember van.

Mindenesetre úgy látszik, hogy a francia, angol és olasz kormány által adott jelentések egyetértőleg elismerik, hogy a július 6-iki incidensek a békekonferencia gyors intervencióját elkerülhetlenné teszik.

### III. A Németországgal kötött béke végrehajtása:

A Németországgal kötött békeszerződés tekintetében az ötös tanács elfogadott egy bemutatott tervet, amit a béke-végrehajtóbizottság készített és amely azt proponálja, hogy három bizottságot alakítsanak a katonai, tengerészeti és légi klausálék végrehajtásának felügyeletére.

A New-York Herald tudni véli, hogy az egyik bizottságnak egy francia generális lett az elnöke, a másiknak egy angol admirális és a harmadiknak egy angol brigad generális.

## Tilos mindenféle hirterjesztés.

### Kivonat

a 21. és 25. számú rendelethez (helyesbitve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon egyének, akik bár nem rossz szándékkal a nyilvános helyiségekben, vonatokban, az utcákon stb. bármiképen közölni, hírszélteni, megbeszélni fogják az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a harci tevékenységet érintik; továbbá, amelyek a helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a katonai hatóságok rendelkezéseire, vagy bármiképen, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezők a katonai bírák által első és utolsó fokban fognak tárgyalatni és egy évig terjedő bezárásra és 2000 lei pénzbüntetésre elítélteni; amikor a fenti vétkek kénkedési és árulási szándékkal történtek, a háború esetén érvényes büntető törvényekben előírt büntetések fognak végrehajtatni.

## A titokzatos szerződés.

Az „Egyetértés” tudósítójától.

Londonból jelentik a párisi *Temps*nek: A szenátusban, amikor Wilson elnök letette a szenátus elé a békeszerződést, Lodge szenátor a következő kérdést terjesztette elő:

Az államérek megenged-e Wilsonnak, hogy ismertesse a szenátussal azt a szerződést, amely Japán és Németország között kötött volt a budapesti lapokban megjelent moszkvai rádiótelegramm szerint?

## Az angol szén drágulása.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Londonból jelenti a párisi *Le Temps*: A szén ára tonnánként 6 shillinggel emelkedik. Auckland *Geddes* ismertette ezt az emelkedést, kijelentette, hogy ez a bányászok fizetésemelésének és a munkaidő redukálásának következménye. Annak a véleményének adott kifejezést, hogy ennek szomorú következményei lesznek az árukivitel tekintetében.

## Magyarország és Jugoszlávia határa.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Párisból jelentik: A legfőbb tanács elhatározta, hogy a fiumei incidens megvizsgálására bizottságot küld ki. Angliát ebben a bizottságban *Watts* vezérkari főnök képviseli. A legfőbb tanács ezután helybenhagyta a Jugoszlávia és Magyarország közötti határtervezetet.

## A konfliktus nincs befejezve.

Mittelhauser generális beszéde a pozsonyi banketten

— Az „Egyetértés” tudósítójától. —

Pozsonyból jelenti a *Temps*: A szlovák terület újból való megszállása alkalmából egy ünnepélyes bankettet rendeztek Pozsonyban.

*Mittelhauser* generális kifejezte azt a meggyőződését, hogy a Magyarországgal való konfliktus nincs befejezve és hogy a cseh

## Uj szocialista kormány Csehországban.

Prága, július 24.

Csehországban megalakult a haladás jegyében az új cseh kormány tisztán mérsékelt valódi szocialistákból.

Az új kormány tagjai a következők:

Miniszterelnök Dr. *Tusar*, volt kereskedősegéd, később ujságíró és képviselő. Kultuszminiszter *Haberman*. Vasutminiszter *Drehler*, kik ezelőtt mindketten rajzolóok voltak. Munkatügyi miniszter *Hampel* lett, aki ezelőtt famunkás volt. Belügyminiszter lett *Ssoehla*. Postaminiszter dr. *Stanek*, földmívelésügyi miniszter: *Prascek*, mindhármán földmives parasztok. Igazságügyi miniszter dr. *Wesely*. A szociális ügyek minisztere: *Winter*, kik ezelőtt ügyvédek voltak. Kereskedelemügyi miniszter lett: *Heindler*, volt magánhivatalnok. Külügyminiszter dr. *Benesek*, pénzügyminiszter lett dr. *Srobar* orvos. Közélelmezési miniszter pedig *Horidek*, volt kereskedő. Ezzel a névsorral alakult meg az új demokratikus cseh kormány.

## A bolsevik kormány ellen.

Bécs, július 27. A Chicago Tribune bécsi levelezője írja, hogy több bécsi ántánt megbízott Párisban azt sürgette, hogy végre energikusan lépjenek fel Magyarország ellen. Azt az előterjesztést tették, hogy vagy küldjenek a szövetségesek csapatokat, vagy pedig egész Magyarországon repülőgépekről ledobott rőpcedulákkal ismertessék azt a tényt, hogy az ántánt sohasem ismeri el a bolsevistákat, hanem kizárólag szocialista kormánnyal hajlandó tárgyalni.

## Debreczen és Hajdumegye lakosságának lisztellátása.

**A román hatóság 505 vagon terményt kíván az új termésből. — Egy mázsa buza 105 korona 10 fillérbe fog kerülni.**

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen és Hajdumegye lakosságának gabonával való ellátása ügyében pénteken délelőtt 10 órakor értekezletet tartottak a városháza kis tanácstermében. Az értekezlet a gabonaátvételi eljárás részleteit állapította meg. Az értekezleten Csóka Sámuel polgármesterhelyettes-főjegyző elnökölt, jelen volt Pákozdy Sándor alispán, Zöld József tb. tanácsnok, dr. Magoss György városi tisztifőügyész, dr. Czeglédy Mihály megyei tisztifőügyész, dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok, dr. Vásáry István tanácsnok, Reitz János állategészségügyi főfelügyelő, dr. Radó Rezső kereskedelmi és iparkamarai titkár, May Andor az István-malom igazgatója, Pap Sándor, a megyei gazdasági egyesület titkára.

Zöld József tb. tanácsnok a következő előterjesztést tette: Debreczen és Hajdumegye területéről számításba van véve 687,000 mm. termés. A két törvényhatóság lakosságának szükséglete 671,000 mm. Először az volt a megállapítás, hogy 400 vagon terményt kell átszolgáltatni a két törvényhatóság részéről. Csütörtökön azonban arról értesítették a városi és megyei hatóságokat, hogy kiszámítását nem acceptálták minden tekintetben. Tudniillik azt nem acceptálták, hogy a vetőmag szempontjából a tavalyi, nem az idén bevetett terület vétetett figyelembe. Újabb megállapítás szerint 505 vagon terményt kíván a román hatóság: 405 vagon kenyérmagot, 50 vagon árpát és 50 vagon zabot.

A vármegye kijelentette, hogy adja a Debreczen lakosságának ellátására szükséges 900 vagon kenyérmagot és azt a kontingenst is, amit a román hatóság részére át kell adni.

Milyen legyen a termény ára? A debreczeniek hogyan vásárolhatnak a megye területén a vásárlási igazolvánnyal. Hozzájárul-e a megye ahhoz, hogy a terményt a vasuti állomáson adja át?

Ezeket a kérdéseket kell eldönteni. A román hatóság a buza árát mázsánként 80 koronában, rozsát 70 koronában, árpát 65, zabát 55 koronában szabta meg és ennyit fog fizetni azért a terménykontingensért, amelyre igényt tart. Ez nem fedí a hirdetményben megállapított árat, ami buzára 100 korona volt. A különbözetet meg kell fizetni a termelőknek. Ez a differencia dr. Czeglédy Mihály tisztifőügyész számítása szerint 1.850,000 koronát tesz ki. Ezt a megállapodást a két törvényhatóság lakosságának

kell megfizetnie. Minden személy után be fogják szedni ennek az összegnek megállapított hányadát. Természetesen ezt a differenciát a termelőknél is felszámítják.

Ez előterjesztés után a bizottság a következő megállapodást hozta:

1. A vásárlási igazolványok alapján való beszerzés terminusát szeptember 1-ig állapította meg. A megye a vasutnál adja át a terményt. A vasutig nincs fuvarköltés. A termelő a vasuti állomáson hivatalos mázsálás mellett szolgáltatja át a terményt.

2. A város a minőségi különbözetet megfizeti. A malmok állapítják meg a minőséget.

3. A vármegye a 100 koronás maximális áron adja Debreczennek a buzát. Ezenkívül métermázsánként 1 koronát kér a megye jutalék címén, az átvételi apparátus költségeinek fedezésére. Szóval egy mázsa buza 101 koronába kerül.

4. Az 1.800,000 korona differencia megfizetésére 4 korona 10 fillér beszedése kontempláltatott személyenként. Debreczen 100,000 személy után eső 4 korona 10 fillért, azaz 410,000 koronáért vállal szavatosságot. A város az átvett terményért a vármegyének fizet az átvételi jegyzék mellett.

5. Az örlési díjakat következően állapították meg:

lisztörlés díja 22 korona,  
darálás 13 korona,  
hántolás 13 korona.

Kötelezően fentartják az örlési tanúsítványok rendszerét. — Szabad örlés nem lesz. Az örlést a hatóságok ellenőrzik.

Zabot nem tud adni a megye Debreczen részére. Azt a kérdést, hogy árpát adhat-e és mennyit? majd a jövő héten, a sertéshizlálás kérdésével kapcsolatban fogják tárgyalni.

Ezután tárgyalás alá vette az értekezlet a kibocsátandó hirdetmény szövegének tervezetét. A hirdetmény a zár alá vételről, a cséplésről, az élelmi- és gazdasági szükségletek megállapításáról intézkedik. A fejkvóta a nem termelők részére havi 15 kg., a termelők részére havi 20 kg. kenyérmagban van kalkulálva. Augusztus 1-től szeptember 15-ig minden nem termelő hatósági lisztellátásban részesül, ezután pedig csak azok kapják tovább a hatósági lisztellátást, akik nem váltottak vásárlási igazolványt kenyérmag beszerzésére. — Az intézmények tagjaik részére a 10 és fél havi élelmi-szükségletüket együttesen beszerezhetik, közvetlenül a termelőtől. A buzát 80%-ra kötelesek a malmok kiörölni.

## Apa a fiáról.

Tegnap számunkban megemlékeztünk dr. Kardos Lajos budapesti főgimnáziumi tanár haláláról. Az elhunyt édesapjától, dr. Kardos Albert főrealiskolai igazgatótól vettük a szomorú hírrel kapcsolatban a következő levelet:

Az Egyetértés szerkesztőségének

Helyben.

Legyen szabad a boldogult fiam halálára vonatkozó közleményt egy-két pontjában helyreigazítanom és kiegészítenem.

A szomorú eset nem hozható kapcsolatba az ellenforradalommal. Az az írott értesítés, amely először hozta Debreczenbe a szerencsétlenség híreit, június 15-én kelt, holott a budapesti ellenforradalmi harcok június 25-ike táján folytak. Azonban Lajos fiam mégis a háború áldozata. A haretérről tifusszal tért haza, amelyből felgyógyult ugyan, de amelynek maradványaként fülbaj gyötörte. Ez a fülbaj vehetett június első felében oly gonosz fordulatot, hogy műtét alá kellett vetnie magát; a műtét végzetessé vált rá nézve.

Fiam katonai pályájáról pedig azt kell megemlítenem, hogy nem volt aviatikus. A háborút végigszolgált a mozgósítás első napjától kezdve. Mint a 3. honvéd gy.-ezred önkéntese kezdte és mint a m. kir. 39. távirószázad főhadnagy-parancsnoka végezte nagy ezüst vitézségi éremmel, kardos signum laudis-szal és Károly-csapatkereszttel.

Egyébként hálában köszönöm az oly korán elhunyt fiúról, a pályája elején kidöntött férfiúról szóló szíves és jóakaró megemlékezést.

A Szerkesztőség iránti

teljes tisztelettel

Debreczenben, 1919. július 25.

Dr. Kardos Albert.

## Szélhámos katonaruhában

Al rekviráló. Tettenérték a Halápon.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni katonai detektívek elfogták tegnap a Halápon Cseke Lajos nagylétei földmivest, ki különös formáját választotta a jogtalan vagyonszerzésnek. Felöltözött katonaruhába és a halápi gazdákat sorba járva, mindegyiktől lovakat, marhákat és sertéseket rekvirált.

A katonai detektívek éppen akkor értek ki a Halápra, mikor Cseke Lajos javában munkában volt. Éktelen szidalmak közt követelte a gazdáktól, hogy vezessék elő neki minden jószágukat, mert ha nem, akkor így lesz, meg úgy lesz, majd ő megmutatja.

Cseke Lajoson tényleg egyenruha volt és a vállán három kék stráfot viselt. Ezt ő maga varrta fel magának valami más női ruhaszövetből és a disztinkciókkal ismerős ember rögtön felismerhette, hogy al katonával van dolga, de a tudatlan gazdák minden esetben felültek neki.

**Angol férfi, női ruha, costüm-szövetek és női ruhaselymekből**

ujabb szállitmány érkezett

**Feldheim Testvérek**

posztóáruházába, Király-utca 4.

Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvétetik.

**„METEOR”**  
mozgó-színház. — Bocskay-tér.

Holnap, július hó 27-én, vasárnap

**LÁNGOKON KERESZTÜL**

— Svéd dráma 3 felvonásban. —

**A GYANUS EMBER.**

Detektív paródia 3 felvonásban. —

Előadások kezdete délután 3 órától, folytatólagos bemenettel este 9 óráig. Pénztárnyitás délelőtt 11 órakor. —

## Német-Ausztria válsága.

Bécsből jelentik: Német-Ausztria amugy is zavaros belpolitikai helyzetét most még jobban felkavarja az a mindinkább erősebbé váló követelés: El Bécsből. Erősen hangoztatják most Ausztriában, hogy a bécsi központi kormány a szociáldemokrata kisebbség nyomása és terrorja alatt áll és emiatt nem fejezi ki az össznépesség akaratát.

Az országban, a vidéken a keresztény-szociálisták tartják kezükben a hatalmat és ez a párt sehogysem hagyja magát a szociáldemokratáktól vezetett. Bécsben mindenki tudja, hogy

**a bécsi központi kormány hatalmi köre alig terjed túl Alsó-Ausztrián**

A különböző kérdésekben, különösen az élelmezési ügyekben és gazdasági ügyekben az egyes tartományok teljesen önállóan járnak el. Nem minden humor híjján való, de tényleg megtörtént, hogy a központi bécsi kormány élelmezési miniszteriumának kiküldöttjét a tiroliai visszaküldték a határról és

**nem engedték, hogy Tirolba bejusson.**

Az egyes tartományok önállósági törekvése kifejezésre jutott legutóbb a népörség egyenruházatainak kérdésében. A központi miniszterium utasításait nem vették figyelembe és minden tartomány másképp öltöztette fel a népörsöket.

Ha a szélső szociálistáknak, vagy éppen kommunistáknak Bécsben sikerülne, hogy a kormányt a még szélsőségesebb irányba tereljék, vagy éppen kommunista kormányzatot létesítenének, az esetben a

**tartományok Bécsset teljesen izolálnák.**

A vidéken ugyanis a bécsi szélső szociáldemokratáknak és kommunistáknak semmi alapjuk sincs és egy kormányválság esetén Bécs teljesen egyedül maradna.

Ezekből a belső zavarokból folyik, hogy legutóbb Voralberg végleg el akart szakadni Német-Ausztriától és kísérletet tett, hogy Svájcba csatlakozzék. A tirol tartomány kormányzásának hasonló önállósági törekvései vannak.

**Az uri társadalom által a ma este tartandó hangversennyel egybekötött táncestélyre jegyek kizárólag a Színházi Figaró szalonjában (ref. bérpalota) válthatók**



olyan hatalmas olvasó-közönséget teremtettek meg ország-szerte.

A polgári napi lapokat egymásután szüntették be. Két napilap van csupán: a *Népszava* és a *Vörös Ujság*. Feltűnést kelt, hogy

**a Népszava ujabban ismét kiakasztotta októberi plakátját a népköztársaságról.**

*Göndör* Ferenc, az ismert szocialista újságíró, tudvalevőleg az *Ember* című politikai heti lapjában élesen szembe helyezkedett a kommunizmussal. Ezért az *Embert* el is kobozták. Később azonban újra engedélyezték az azal az indoklással, hogy a proletár-diktatura van már olyan erős, hogy megbírja a kritikát.

A polgári újságírók közül, aki csak tehetett, elhagyta Budapestet. Aminthogy valóságos *ki-vándorlás* folyik Budapestről, ebből a „szomorú városból“.

Mert nincs ott hangulat, sőt már szórakozás sincs, amivel pedig a proletár-diktatura valósággal elkábitotta a munkás népet.

Julius elején

**bizonytalan időre bezárták a színházakat.**

Működik még a *Budai Színház*, ahol a debreceni közönség ismerősei közül a következők játszanak: Ladányi Imre, Verő Márta, Kemény Lajos, Szakács Árpád. A Városi Színházban lépett föl: Szánthó Gáspár.

Az ugynevezett proletárkultura egyetlen új szindarabot

sem produkált. Mindössze Bródy Sándor írt május 1-re egy kis alkalmi színjátékot: *Orgona virág* címmel, bemutatták *Pogány József* népbiztos Napoleon című színművét, de mindössze hat előadást ért meg a Nemzeti Színházban. Továbbá színre került még *Lengyel* Menyhért egy színmű új-donsága, mindezek azonban mind *régebbi keletiek* s nem a proletár aera alatt születtek.

A színházba a jegyeket a szak-szervezetek osztották ki. Páholyok nem voltak, csak *páholyülések*. Az előadások *nívója rendkívül lecsuszott*.

A műcsarnokban most nyílt egy szépművészeti kiállítás, a bur-szujoktól rekvirált műtárgyakból. Bemenetel proletároknak ingyen, *másoknak három korona*. — Mások nem is nézték meg.

**Várnay bucsuja.** Várnay László, a népszerű táncoskomikus, még két este bucsuzott a debreceni közönségtől. Mindkét alkalommal lelkes ovációval, ajándékokkal, virággal halmozták el. A színpadon is virágosó hullott reá.

**Karszemélyzet jutalomjátéka.** A szezon-záráshoz tartozik a karszemélyzet jutalomjátéka, — hogy azok, akik egész ideigénen át fáradtságos munka árán hozzájárultak az előadások sikeréhez, — jól megérdemelt jutalomjáték révén vegyék át a közönség elismerését. Szombaton délután 3 órai kezdettel a Píllangó főhadnagy operett kerül színre a jutalmazandók javára, melyben Honthy Hanna, Várnai, Káldor, Székely, Daka Anna, Seregh Maresa, Nagy Jenő és Varga Simon játszák a főszerepeket. Jegyek előre válthatók a Vigszínház nappali pénztáránál.

**Színházi hírek.** (A színházi iroda jelenti.) Ma Honthy Hanna utolsó fellépésével a Kis szeleburdi, Gésák és Stambul rózsája operettek második felvonásai kerülnek

színre. Stambul rózsájában Midillit és Kondzsát is Honthy játsza. Délután 3 órai kezdettel a karszemélyzet jutalomjátékául a Píllangó főhadnagy kerül színre. Vasárnap délután a Sárka esik népszínmű, este Percel Sári fellépésével a Tánchos huszárok operett lesz műsoron.

**Eredeti francia filmvígjáték.** „Egy vőlegény kinszenvedései“ és Henri Bernstein világhírű drámája, „A tisztító-tűz“ egy műsoron az Urániában.

**Magnus, a néger óriás** főszereplésével a páratlanul érdekes, „Földalatti szindikátus“ című öt felvonásos detektív történetet mutatja be az Apollo.

**A mozgószínházakban naponta három előadás 5, 7 és 9 órai kezdettel.**

## SPORT

**A mai mérkőzések.** Ma délután 6 órakor a DKASE birkozó csapata következő összeállítással fog kiállni: Bagossy, Zih, Balogh, Klein, Muriny, Kurtás, Walkovits, Rothmann II., Rothman I., Neumann, Szántó, tartalék Léhmán és Nagy. A vasutas Old Boi csapatában játszik Hering és Schwáb régi hírneves játékosok.

**Győry Lajos,** a DTE kitűnő technikájú pehelysúlyú birkozója belépett a DKASE-ba, ahol a szakosztály alelnöki teendőit végzi.

**Football-mérkőzések.** Vasárnap délután érdekes football-mérkőzés lesz a DKASE új sporttelepén, az Úgétó versenyterén. A megerősödött DNYSC I. revansot akar venni a DKASE I. csapatától, kitől 11:0-ra súlyos vereséget szenvedett. A DKASE győzelmét biztosra vehetjük, de azért reméljük, hogy a DNYSC a multikori súlyos vereségüket megfogják javítani. A mérkőzés 4 órakor kezdődik a DNYSC I b—DKASE I b csapatával, utána 6 órakor a DNYSC I—DKASE I játszik.

**Cserkészlet.** Szombat délután 5 órakor alakítja a DTE Péterfia-utca 76. sz. alatti tornacsarnokában a cserkész-csapatát. A cserkész-csapatba jelentkezhetnek 13—18 év közötti középiskolai tanulók.

**Magyar—osztrák válogatott mérkőzés** volt május hó folyamán Budapesten, amelyet a magyar csapat 2:1 arányban nyert meg. A félidőben az osztrákok vezettek 1:0-ra. A magyar csapat főleg a munkáscsapatok játékosaiából volt összeállítva.

**DTE—DVSC.** Vasárnap délután találkozik hosszú szünet után a két csapat. Bár a DTE jelenleg nincs olyan formában, hogy komoly ellenfele legyen a kiváló formában levő Vasutas csapatnak, de ha összeszedi magát, úgy legfeljebb 2—3 goalarányú veszteséget szenvedhet. Előzőleg DTE I/b. és Vasutas I/b. mérkőznek. A mérkőzések a DTE nagyterdei pályáján lesznek megtartva.

## Élesztő!

Naponta friss, állandóan kapható, kizárólag nagyban, fűszer és liszt-kereskedőknek és oly iparral ellátott üzemek és üzletek részére, hol az eladásra szükségüket sítés igazolható, bodegák csakis üzleti sítés céljából lesznek kiszolgálva. Mindenkor legolcsóbb napi árt, esetül-esetre előzetesen bejelentem a Közélelmészeti hivatalnak. Hához szállításra megrendeléseket elfogadok, valamint vidéki kereskedőknek is szívesen állok rendelkezésére. \*\*\*\*\*

**Rosenthal Sándor kizárólagos élesztő kereskedő. Csapó-utca 19. szám.**

## Tőkepenzések!

**Igyekezzenek pénzüket ingatlanba fektetni!**

**Itt volna 3 szép nagy ház eladó!**

Igyekezzenek lefoglalni ezeket, míg késő nem lesz!

**Fehér pénzt is elfogadok!**

Az egyik ház a

**Nap-utca 16. sz. hatalmas bérház!**

A Kossuth-utcai református templomhoz pár lépésre, több rendbeli lakással. Eladás esetén a tulajdonos azonnal átadja a vevőnek a saját modern uri lakását, 3, 4, vagy esetleg 5 szobát. — **Ára 250 ezer kor.**

A másik ház a

**Péterfia-u. 69. sz. ház!**

Gyönyörű udvarral. Felsőes levegő! Hatalmas nagy telek, 3 rendbeli lakás. — **Ára 180 ezer korona!**

A harmadik ház pedig a Csapó-utca legelején, Debreczen város legforgalmasabb helyén van, a

**Csapó-utca 34. sz. ház.**

Van rajta 2 üzlethelyiség (itt volt a Deutsch-féle nagy fűszerüzlet) és van két rendbeli modern 3—3 szobás lakás, fürdőszoba és belső angol klozzettel, továbbá egy kis keresztépületbeli lakás.

**Ára ennek is 180 ezer korona.**

Ezen házak felett a **Nagy Lajos** adás-vételi iroda rendelkezik. (Csapó-utca 19. Knol-ház), egyedül és kizárólag csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. \*\*\*\*\*

## Tarr Mihály ált. ügynöksége

**Király-utca 2. sz. alatt.**

**33 éves, ref. köztisztviselő, 100,000 korona vagyonnal,** nyugdíjkepes állásban, nőül venne 18—25 éves, keresztény uri leányt, megfelelő hozománnyal. Fényképpel ellátott ajánlatot kér **fenti ügynökség,** hol a legnagyobb diszertó biztosítatik.

## Tarr Mihály

**ált. ügynökségi irodája**  
**Király-utca 2. sz. alatt.**

## Eladási hirdetései:

1. **Faragó-utca 24. sz.** modern ház. Kedvező fizetési feltételekkel.
2. **Timár-utca 24. sz.** családi ház.
3. **Bozzay-telep, Bozzay-utca 11. sz.** nagytelkű ház.
4. **Bozzay-telep, Szép-utca 2. sz.** ház.
5. **1200 kat. hold prima fekete föld,** idei terméssel, élő és holt felszereléssel. Hajdu megyében.
6. **127 magyar hold,** — nagy termőszőlővel, idei terméssel, debreceni határral szomszédban.
7. **Jó menetelű vendéglő,** berendezés átvétele mellett azonnal bérbe vehető.

Elfogadok megbízásokat mindenféle ingatlan eladása és vételére. — Bérleteket szerzek és átadok. — Nősülési ügyeket diszkrétan intézek. Levélbeni megkeresésekre válaszolok. — Az előjegyzésben levő ingatlanokra felvilágosítással díjmentesen szolgállok. \*\*\*\*\*

## Háziasszonyok b. figyelmébe!

Jelentjük, hogy az Általános Élelmiszer Beszerzési és Házhoz szállítási vállalat, megkezdte működését, — Csapó-u. 28. szám alatt (6a-bányi-féle szén-udvarban).

Kapható és megrendelhető: gyönyörű zöldbab, új burgonya, — hagyma, zöldségféle stb. \*\*\*\*

## APRÓHIRDETÉSEK

Hirdető közönség szíves figyelmét felhívjuk arra, hogy a lapunk részére szánt hirdetésekkel délután 4 óráig szíveskedjék feladni, mert 4 óra után nem áll módunkban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

## LEVELEZÉS

Egy boldogtalan asszony. Érdekes szerelmi regény. II. kiadás. Írta: Szalánczy József. Kapható minden könyvkereskedésben.

## AJÁNLAT

Román nyelvre mindenféle kérvényeket írok és fordítok egész nap: Hamovits, Szent-Anna-utca 58. 1025

Modern hálószobabútorok, keményfa és festett és konyhaberendezések készen kaphatók, Csapó-u. 11. 1043

Házvezetőnknek ajánljuk közvegy urinó helyben vagy vidékre, ki a főzést, baromfitenyésztést, tejkezelést, mindent ért. Azonnal belép. Állandó jellegre a kiadóba. 1055

Román nyelvre írok és fordítok bármiféle kérvényeket: Ogonovskyy, Csapó-utca 52. 1050

## KERESLET

Üres üvegeket felvétel. Fűszerkereskedelmi r.-t. Piac-utca 41. 1053

## ELADÁS

Önkéntes árverésen eladásra kerülnek bútorok, képek, szekrények, luszterek, vaskonyha és különféle ingóságok hétfőn délután 3 órakor Vár-utca 11. sz. és folytatva Széchenyi-utca 57. szám alatt. 1057

Eladó 27 benyiló, új ablak. Megtekinthető Széchenyi-kert, István-ut 24. sz. alatt. 1056

Elsőrendű 7 kat. hold föld jutányos áron eladó a Vágóhid közelében. Értekezhetni Hunyadi-utca 13., Niknál. 1052

Eladó házak: Rákóczi-utca 6. és Csapó-utca 73. Értekezni Csapó-utca 23. szám alatt. 1051

Sarok ház, korezmával és más üzlettel, forgalmas helyen eladó, gazdálkodónak is alkalmas: Dezső László irodája, Maróthy-utca 19. 1058

Sarok ház, vendéglő fűszerüzlettel, Péterfia részen, nagy telekkel, 3 rendbeli lakással eladó, Dezső László irodája, Maróthy-utca 19. 1059

Földbirtok, Hajdu megyében, 175 holdas tanyás birtok, fekete föld, kővesút, állomás és közlegető mellett, őszi átvételre eladó. Dezső László irodája, Maróthy-utca 19. 1060

Családi ház, Árpádtéren 2 rendbeli modern ház, istálló, kocsiszín és külön udvarral eladó. Dezső László irodája, Maróthy-utca 19. 1061

Rövid zongora, elsőrangú német gyártmány, új állapotban, Csillag-utca 41. sz. alatt eladó. 1054

Eladó Bozzai-telep, Bozzai-utca 4. számú sarokház, napokban beköltözhető. Értekezni Szepességi-utca 12. 1044

Eladó Tégláskert, Léta-utca 72. sz. kert és ház. Értekezni Szepességi-utca 12. sz. 1042

24 holdas tanya a város alatt eladó. Értekezhetni Pécsi ügyvéd irodájában Verőce-utca 2. Kereskedelmi és Iparkamara. 1046

Felelős szerkesztő:  
**Dr. SZATAI FERENC.**

Kiadja:  
Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli reform. egyházker. könyvnyomda-vállalata